信息时代，建筑素材云端搜索与典尚平台变革

                          典尚建筑素材网jz.jzsc.net站长

变革未来：信息数据云端的到来，素材互联网搜索将比存储在本地查找更方便。

信息时代，千变万化

 　　随着信息时代的到来，互联网技术已经改变了人们传统的生产和生活方式，创意设计信息来源重点向网络倾斜，网络已经成为创意人士获得资讯的第一选择。越来越多的人开始通过网络途径获取自己需要的产品，设计行业依赖互联网成为新的发展趋势。无论你是做什么行业的，其实你都离不开建筑设计，你的吃住行，你看的书刊画册，居家装修，衣服鞋帽，设计带给你的是一种视觉艺术。

精品素材需要筛选，不是太少，而是太多，
人们早已经过了以前信息匮乏的时代，而是大量无用信息占用我们大量时间的控制，睡觉前，要把新闻、微信、微博刷到无更新为止，起床的第一件事不是上厕所，而是打开APP刷新一下，我们大多数人已患有手机强迫症。

用户要找的资源太多，而需要的只有一个，典尚平台通过用户体验与素材点击习惯，为用户呈上最优质的精品素材

互联网领域建筑设计类素材网站的典尚现状
典尚平台作为国内第一C2C建筑素材网站，其更新速度，产品数量，远超B2C网站。部分免费素材网站，页面布置大量广告，素材预览不清淅，素材陈旧，没有人气，很多新用户会觉得不方便，下载地址都难找，下载的东西还要自行挑选，下载后检查，浪费的时间上的成本，远多在精品素材站的支出，

典尚平台作为一个新兴的网站，百度口碑评价和网站流量和人气位居榜首。

素材云端，比存储在本地搜索更方便
典尚平台，拥有30万个建筑素材，以其独特的定位和全新免费运营模式，吸引大量用户，其特点如下：您在网站搜索浏览素材的速度，远快于存储在您本地电脑的速度，您本地素材因为未整理归类，当您需要某类特定素材时，网站可以快速归类，比如你搜索“幼儿园”的素材，网站选JPG刚看的是幼儿园的效果图，选CAD则筛选幼儿园的图纸。一切都按您的需求展示图纸。

上传到底有多方便？

相信您发过贴，如果是一个多张图片的发贴，先要制作标题，再将您的介绍图片一张张插入，再按确定上传。

在典尚平台，你只需将您的文件压成缩成ZIP文件直接上传，ZIP内的txt.jpg .ppt .pdf .doc全自动预览，标题自动读取文件名，上传就这么简单。

如果jpg ppt pdf doc单独上传，全自动预览更不在话下。

在典尚平台一天上传1000个文件，轻轻松松

同名自动匹配

如果您上传时将aa.dwg，aa.jpg，bb.dwg，bb.jpg四个文件同时上传，平台后台能自动识别4个文件为2个产品，JPG文件作为预览图，一次可支持256个文件批量上传，够多吧，典尚平台，上传，是件很轻松的事。

下载访问速度快

　　典尚平台以下载为根本，用户需求为核心的运营模式，分别与电信、网通运营商合作，提供双线下载模式，不同客户端满足用户的需求，确保下载高峰时段，也能高速下载。

用户体验好

优秀用搜索功能，告别论坛时代的有啥吃啥大众需求，我们专为用户提供点菜服务，输入您所需的关键字，您的点菜需求马上为您呈上。
典尚平台始终以用户为中心，面向各种行业的用户，大量的素材更新速度，满足了设计师的需求，对于时下热点的把握很准确，无论是在校学生的毕业设计PPT CAD，还是企业的广案参考文件，都可以在这里快速找到想要的素材;

页面设计方面根据眼球对颜色的疲劳度，以淡灰色为网页基色，以简洁大气为网站风格，提高用户的视觉感，减少用眼疲劳;根据人们日常浏览网页习惯，设计简单易懂的操作流程，因此，典尚平台在用户体验方面赢得了高度评价。

安全免费无广告

　　由于免费网站运营成本高，广告是免费网站的唯一资金来源，这样也给网站视觉、安全性带来影响，但是，典尚平台不会在网站添加任何广告，为用户营造安全的免费下载环境，清新的视觉体验，并且，所有提供下载服务图片素材，服务器端经过严格杀毒筛选，提供给用户一个无广告、安全性高的免费平台。

　　素材更新速度快

典尚平台每天都有大量卖家更新最新建筑图纸次资料，为许多设计师提供最新的文案参考，助力设计中标;在这个电子商务的时代，拥有最前沿的设计灵感，方能在众中投标方案中脱颖而出。
典尚平台的未来
典尚平台拥有的素材量满足了大部分用户的需要，作为一个新兴网站，提供用户免费和收费的下载方式，是其能快速成长并拥有庞大用户群的主要原因。

相信在不久的将来，典尚平台必然能迅速崛起，处于素材网站领先地位，并为用户提供更多的建筑素材。

典尚平台旗下三大网站：

典尚建筑素材网   http://jz.jzsc.net
典尚三维模型网   http://3d.jzsc.net
典尚室内装修网   http://sn.jzsc.net
典尚出品，必属精品

欢迎转载，转载请保证原文件完整性。

作者其他更多文章更新：http://jz.jzsc.net/search.html?wtid=1932
